

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林市版 | 第346期 | 2023年5月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

姐姐家一下来了三十多人都要学法轮功

【明慧网】看到我修炼大法后的改变，我的姐姐、姐夫相继走入大法修炼。姐夫有严重的心脏病，一犯病随地就倒。他还脾气大，爱生气，一不顺心就犯病，孩子每天小心翼翼，就怕他爹犯病。我姐是刚强人，生活压力大，还抽烟，又得了萎缩性胃炎，每天得吃六片镇痛药顶着干活，累了还得加两片；大夫说要每年做胃镜，怕发展是胃癌。她瘦得剩八十多斤，是有名的病包子。

可能是缘份没到，她每次来看望父母，我都给她讲：大法太神奇，祛病健身有奇效，学大法，还不抽烟，多好。姐姐就说：饭不吃行，烟不抽可不行，我全靠烟顶着有点精神干活。我说学大法就不抽烟了，可能把她吓住了。

直到一九九八年冬天，她来我家说：你姐夫让我来和你学大法，说抽烟和吃镇痛药，我能戒一样就行。说着她从包里拿出来一条烟和一大包镇痛药，放在桌子上。我爹说：你戒烟还拿烟干什么？我姐说：炼法轮功真能戒烟？我爹说：你要真学就能戒。我父母是八十岁那年来我家的，本来和姐姐同村，因姐姐身体不好，就接我家来了。

第一天去学法，姐姐抽着烟。快到学法点了，我说：扔了。姐姐舍不得，一直抽完了才进屋。第一天学法回来，她就开始消业，全身骨头痛得都散架了，我说：师父管你了，消业来得这么快。姐姐说：大法真好，真恨我自己，没能早点学，我起不来，明天怎么去学法呢？我说：那就听师父讲法录音。第二天吃早饭，姐姐起来说：我好了，不难受了，还挺轻快。就这样，姐姐晚上难受早上就好了。

大约五、六天，我想起问姐姐：这几天怎么没看见你抽烟、吃镇痛药？姐姐大惊：哎呀！我怎么忘了抽烟、吃药了呢！我说：忘了？这是师父帮你戒掉了烟瘾。她去拿烟，一闻不是味了，就这样烟也不抽了，药也不吃了。

姐姐学会了动功、静功，请了《转法轮》、《大圆满法》，高兴地回去了。姐姐回去后，姐夫不相信她戒烟、停药。二天、三天过去了，他才相信，他也要学大法，说：把书给我看看。姐夫是二千度的近视眼，看书时眼睛贴书上看，他说这字能看清，亮堂堂的。从此姐夫也跟姐姐炼功学法。农村有事传的快，不到两天，全屯都知道我



姐炼法轮功病好了，不吃药了，烟还不抽了。她家一下来了三十多人都要学法轮功。

我姐来电话说，一套书不够用了，我就去同修家，把大法书、录音带、炼功带，背一包送去了。我又和姐姐去很多家，给他们讲大法的美好，他们看到我姐修大法后的变化，也要炼法轮功。我姐先把女儿、儿子、儿媳教会动作，他们再教其他人，人太多，他们又分了两个学法小组。

在师父的保护下，姐姐家的奇迹太多了。这些年，姐姐也用亲身受益证实大法的超常神奇。我去姐姐家，我俩用一天时间挨家讲真相，劝三退，大家都认同大法好，不到一天就劝退一百人。后来我姐把她屯里的大多数人都劝退出党、团、队。◇

文 / 中国大陆大法弟子

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

吉林市舒兰市多位法轮功学员受迫害消息

【明慧网】吉林市舒兰市公安局各个派出所联合有预谋的跟踪、监视、骚扰、绑架迫害修心向善的法轮功学员及家属。

1、舒兰市吉舒派出所七、八个不法人员 2023 年 5 月 9 日上午 8 时左右，闯入 50 多岁李姓法轮功学员家非法破锁而入，谎称有人举报并抄家，抢走一卷胶带，把李姓、马姓夫妻劫持到派出所。小李被拘留 15 天，李姓丈夫第二天被释放回家。

2、同一时间，七、八个不法人员闯到 89 岁董姓法轮功学员（范婶）家猛烈砸门，董姓儿子打开房门，不法人员态度非常蛮横行为特别嚣张，追问董与谁联系，并想要非法抄家最后未果。



3、同一时间七、八个不法人员闯入 80 多岁曹姓法轮功学员母亲家非法抄家，叫老人不修炼的儿子撞上，又上老人儿子家抄家。没抄到他们所要的东西。老人受到惊吓。

4、2023 年 5 月 9 日中午，七、八个不法人员闯到法轮功学员邓鸿雁店内查抄，被开车的邓鸿雁丈夫窦和信撞上，车也被搜查了，又把夫妻俩劫持到家中抄家没抢到

他们所要的东西；后又把他们劫持到派出所做笔录，3 个小时后被释放。

5、2023 年 5 月 9 日，4、5 人到法轮功学员杨殿英家敲门骚扰、上午、中午、下午连敲 3 次，在这之前就有人监视、跟踪。

6、5 月 13 日中午 11 点左右，有两个警察（不知哪的）去邵丽娟女儿家，追问其行踪，其中一个警察说跑哪去都能抓住，下午有人看到警察去邵丽娟家敲门，家里没人就走了，4 点半舒兰市公安局又给其女儿打电话，问其母亲到哪去了，其女儿正常生活已经受到严重干扰

还有多位法轮功学员被监视、跟踪、骚扰。详情待查。◇

吉林市法轮功学员被迫害简讯

吉林省吉林市永吉县口前镇孙淑清被判三年，已送吉林女子监狱

近期得知，吉林省吉林市永吉县口前镇法轮功学员孙淑清在三月份就被非法送进吉林女子监狱迫害。在去年十二月份时得知的消息是在一个多月之前就被绑架了，被关押在舒兰看守所。后来又听说送到吉林看守所非法关押，现得知被判三年，详细情况有待了解。

吉林省舒兰市朱继发、王杰、吉林市程淑芳被绑架

近日获悉，警察跟踪程淑芳，见到程淑芳和王杰去朱继发家取真相资料，就把他们一起绑架了。现

在已经知道，王杰和程淑芳被非法关押在吉林看守所。朱继发下落不明，待查。

吉林省吉林市舒兰上营镇法轮功学员孙玉蓉等被绑架、关押

舒兰上营镇法轮功学员孙玉蓉于 5 月 19 日上午被绑架，当晚就被穿上囚服戴上手铐送吉林，并被非法抄家。

舒兰法轮功学员李亚杰被绑架，详情待查。

吉林省吉林市法轮功学员赵旭一家遭绑架情况

2023 年 5 月 4 日晚七点左右，吉林市国保大队、哈达湾派出

所、兴华派出所一伙不法人员，闯入租住在龙潭区汉阳小区 24 号楼的法轮功学员赵旭东家中，将一家三口人绑架，并非法抄家。今年 77 岁的赵旭东与儿子赵国兴（51 岁）被绑架到哈达湾派出所，女儿赵国坤（45 岁）被绑架到兴华派出所。在半夜，赵旭东与女儿赵国坤一同被劫持到江南 465 医院体检身体。赵旭东血压 190。

5 月 5 日，赵旭东与女儿赵国坤一同被劫持到吉林市看守所非法关押。赵国兴在 5 月 5 日下午五点左右从哈达湾派出所回家。赵国坤被送吉林市看守所被非法关押十三天后，在五月十七日傍晚从吉林市看守所回家（监视居住）。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

